

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДГОТОВКУ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН У ХНТУСГ імені П. ВАСИЛЕНКА

Декан по роботі з іноземними громадянами Красноруцький О.О.

Підготовка іноземних громадян в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка протягом здійснюється у відповідності до вимог діючого законодавства. Контингент іноземних громадян в 2012-2013 навчальному році складається зі 222 осіб із 10 країн. Це представники Туркменістану, Китаю, Росії, Азербайджану, Сенегалу, Іраку, Пакистану, Республіки Конго, Ірану та В'єтнаму. Іноземні громадяни навчаються за всіма напрямками та спеціальностями, а також формами підготовки, а саме в якості слухачів підготовчого відділення, студентів бакалаврату і магістратури, проходять підготовку в аспірантурі університету. В 2013 році закінчують навчання 69 бакалаврів, 29 магістрів, 9 слухачів підготовчого відділення та один аспірант.

У роботі з іноземними громадянами університет співпрацює з Державним підприємством «Український державний центр міжнародної освіти України» МОНМС України, вітчизняними та заруб-



іжними вищими навчальними закладами, суб'єктами підприємницької діяльності. Налагоджені плідні взаємовідносини з відділами освіти Посольств Туркменістану та Республіки Ірак, Торгово-промис-

ловою палатою та Міністерством освіти Туркменістану, Міністерством освіти Республіки Азербайджан.

У липні 2012 року збільшено ліцензований обсяг підготовки іноземних громадян за акредитованими напрямками та спеціальностями з 50 до 100 осіб на рік терміном на 10 років та подовжено ліцензію на підготовку іноземних громадян до вступу в вищі навчальні заклади України в обсязі 50 осіб на рік терміном на 10 років.

Із метою активізації інформаційної роботи виготовлено рекламну продукцію, укладено необхідні договори, розміщено рекламну інформацію на першій сторінці каталогу «Вища освіта в Україні», який розповсюджується Посольствами України та через інформаційно-консультаційні центри МОНМС у 98 країнах світу.

Постійно здійснюється діяльність із розширення міжнародних зв'язків і залучення іноземних громадян на навчання в університет.